

MALI OGLASI

CENE MALIM OGLASOM: V malih oglasih stane vsaka beseda 50 par. najmanjša pristojbina za te oglase je din 10.— Družbe, preklicli dopisovanja in ženitovanski oglasi din 1.— po besedi. Najmanjši znesek za te oglase je din 12.— Debelo tiskane besede se računajo dvojnó. Oglasi davek za enkratno objavo znaša din 2.— Znesek za male oglase se plačuje takoj pri naročilu, oziroma ga le vpslati v písmu skupaj z naročilom ali pa po poštni položnici na čekovni račun št. 11.409. — Za vse pisemne odgovore sledé malih oglasov se mora priložiti znamka za 3 din.

USODA LJUDI

KARMAH
EKSPERIMENT, PSIHOGRAFIOLOG



NAŠ ŽIVOT I OKULTNE TAJNE

ZNAMENITI GRAFOLOG F. T. KARMAH

se je odločil izdelati Vam horoskop. Njegova priznana sposobnost videti prihodnost v življenju drugih ne glede na razdaljo meji na čudovitost. Grafolog KARMAH Vam pove po resnici vso Vašo usodo, kdaj lahko dosežete uspeh ali najdete srečo tako v pogledu ljubezni, trgovine, loterije itd. Njegov popis minulih, sedanjih in bodočih dogodkov vzbudi Vaše začudenje in presenečenje. Ne bodite otožni in ne jadjajte, vse se o pravem času obrne na bolje. F. T. KARMAH, ki se sedaj nahaja v Mariboru, sprejema obiske v hotelu »ZAMORC« vsak dan od 9.—12. ure in od 3.—7. ure zvečer. Kupci knjige »NAŠ ŽIVOT I OKULTNE TAJNE«, imajo pravico na brezplačne navete. N. B. Ostané samo par dni!

ZRACNE SIRENE
a komprimirano zmesjo
GASILNI APARATI
za pogasitev požarjev s specialno kemijako zmesjo
KISIK 99·7%
za sklonišča proti napadom iz zraka
Izdeluje tovarna „UNION“, Zemun. Radnička br. 1
Telefon 57-066



KAM, KJE?

Danes **SVEŽE FORELE** gostilna »Trst«, nasproti bolnišnice 5487-1

SLUŽBO DOBI

Rabim več **CEVLJARSKIH POMOČNIKOV** za prvovrstno izdelavo živalskih in zbitih damskih čevljev. Nastop takoj, delo stalno. — Sviger Jože, čevljarstvo, Trbovlje. 5493-2

Takoj sprejem **MARLJIVO SLUŽKINJO** ki je vajena vseh hišnih del. Naslov v ogl. odd. »Večernik«. 5486-2

BRIVSKI POMOČNIK dober delavec, se takoj sprejme pri Fr. Novak, Maribor. 5481-2

NATAKARICA servirka, strokovno izobrazena, ki je že služila v večjih restavracijah, dobi stalno službo. Naslov v ogl. odd. »Večernik«. 5474-2

MIZARSKI POMOČNIK se takoj sprejme »Efka«, mizarstvo, Frančiškanska 12. 5505-2

Znamenita

„Prerokovanja Nostradamusa“

O izidu sedanje vojne in preureditvi Evrope po vojni

so izšla v slovenščini. Knjigo, ki stane din 10.— dobite v trafikah in pri prodajalcih časopisov ter kolporterjih ali pa pišite na naslov:

J. Golec Maribor

poštini predaš št. 32 ter priložite v písmu v znamkah din 12.— (10 din za knjigo, 2 din za odpremo in poštno) nakar boste dobili knjigo z obrtno pošto.

Iščem **SLIKARSKÉ, PLESKARSKÉ POMOČNIKE** in vajenca. Dravska 10. 5506-2

VAJENCI-(KE)

VAJENEC z malo maturo se sprejme za elektromehanično obrt. Naslov v ogl. odd. »Večernik«. 5499-4

UČENEC

s predpisano šolsko izobrazbo se sprejme v trgovini železnine Alf. Meuz, Maribor. 5472-4

POSEST

STAVBIŠČE sredi Maribora se ugodno proda. Prevzame se lahko del hipoteke. Naslov v ogl. odd. »Večernik«. 5468-11

Vlacet kis
ZA VLAGANJE SOČIVJA BREZ KUHANJA, ZANESLJIVO KONZERVIRA VLOŽENE KUMARCE, GOBE FIZOL I.T.D.
KANC
DROGERIJA



OBRT - TRGOVINA

»KERAMIKA«
Hišni posestniki in najemniki, pregledjte Vaše peči in štedilnike, predno nastopi zima. Vsa pečarska in keramična dela izvršuje solidno in poceni Anton Rajšp, Maribor, Orožnova 6, kjer si lahko ogledate veliko zalogo. Prvo vrstne ploščice ter peči. — Stavbeniki in pečarji popust. 5212-13

Kdor hoče imeti odgovor na male oglase naj pošlje din 3.— v znamkah na oglasni oddelek »Večernika«.



LAKE, BARVE, ČOPICE firnež, karbolinej, pasta za tla ter vse slikarske potrebščine dobite najceneje v trgovini Hanl Franjo, Orožnova 3. 5455-13

ŽENSKI KOTIČEK

Pozor! **TRAJNE KODRE** po din 40.— izdeluje salon Rehar Matilda, Nasipna 90, Pobrežje. 5302-18

KUMARCE za vlaganje, edina trajnočvrsta sorta. Prednaročila prevzame Josip Krempl, Radvanje. 5416-18

Za potovanje

kovčke, kopalne torbice, nahrbtnike itd. priporoča

Ivan Kravos

Maribor, Aleksandrova cesta 13. 5164-18

Spomnite se CMDI!

Kdor hoče imeti odgovor na vprašanja glede malih oglasov in drugih obvestil, naj priloži 3.- din v znamkah. Na vprašanja brez priloženih 3.- din v znamkah uprava ne odgovarja



Oglašujte!

V globoki žalosti naznanjamo podpisani vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da nas je naša nepozabna soproga in sestra, gospa

Marija Potočnik

posestnica in soproga žel. nastavljenca

v petek, dne 19. julija 1940 po težki bolezni, previdena s tolažili sv. vere v 60. letu za vedno zapustila.

Pogreb nepozabne pokojnice bo v nedeljo, 21. julija 1940, ob 15. uri iz mrtvašnice na Pobrežju na magdalensko pokopališče.

Maša zadušnica se bo brala 22. julija 1940, ob 7. uri v magdalenski cerkvi.

Maribor, 19. julija 1940.

Ožaloščeni soprog Anton Potočnik, Elizabeta Gselman, sestra.



Nepričakovano nas je zapustil naš zvesti sodelavec, gospod

Viktor Pertot

uradnik Ljubljanske kreditne banke, podružnice v Mariboru

Pogreb našega tovariša bo 20. julija 1940 ob 17. uri iz mrtvašnice na Pobrežju.

Blagega pokojnika bomo ohranili v trajnem spominu.

Maribor dne 19. julija 1940.

Ravnateljstvo in uradništvo Ljubljanske kreditne banke



Naznanjamo tužno vest, da je naš ljubljeni soprog, oče, brat, svak, stric, gospod

Viktor Pertot

nameščeneec Ljubljanske kreditne banke

nenadno umrl. Pogreb blagega pokojnika se vrši 20. julija 1940, ob 17. uri iz mrtvašnice na Pobrežju na magdalensko pokopališče.

Sv. maša zadušnica se bo brala dne 23. julija, ob 7. v magdalenski cerkvi.

Maribor, dne 19. julija 1940.

Zalujoči: Valerija, soproga; Vojteh, sin; Nada, hči in ostalo sorodstvo.